

«ЛЕНИНГРАДСКИЙ ПРОСПЕКТ» В ОРОНГОЕ

На днях труженники колхоза «Красный Оронгой» принимали в своем Доме культуры артистов Хабаровского краевого театра драмы. Десятки жителей села пришли на встречу с дальневосточными гостями.

Драма И. Штока «Ленинградский проспект» прошла с успехом. Борьба за правду, за человеческое в человеке, происходившая на сцене, вызвала горячие отклики у сидевших в зрительном зале.

Хабаровские артисты включили в план работы поездки со спектаклями по рабочим поселкам и колхозам Бурятии. Светлое, облагораживающее искусство театра несут дальневосточники жителям республики.

А. КУЗАКОВ.